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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARU/RO, DA 3ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário 

da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 32ª Sessão 

Ordinária, solicitando ao Vereador Renato para proceder à leitura da Ata da 31ª 

Sessão Ordinária, dos Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereador Francisco Baquer 

solicitou ao Presidente a dispensa da leitura da Ata, haja vista que todos os 

vereadores já têm conhecimento do conteúdo da mesma. O Sr. Presidente levou à 

apreciação do Plenário o pedido do Vereador, ficando o pedido de dispensa da leitura 

da Ata - APROVADA. O Vereador Renato realizou a leitura dos ofícios recebidos no 

curso da semana, e após, a leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 01) 

Projeto de Lei nº. 2733/GP/2019, de 10 de outubro de 2019, de autoria do 

Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

PROVENIENTE DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NA UNIDADE 

ORÇAMENTÁRIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, 

PLANEJAMENTO E FAZENDA”. (R$ 71.207,77 setenta e um mil, duzentos 

e sete reais e setenta e sete centavos, será destinado para pagamento de 

serviços complementares referente à construção do Complexo 

Administrativo).  02) Projeto de Lei nº. 348/CMJ/2019, de 24 de outubro 

de 2019, de autoria do Vereador Paulo Pereira Sampaio que “CONSIDERA 

DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO AGROPECUÁRIA DOS 

CRIADORES DE TARILÂNDIA– AACT”. 03) Projeto de Lei nº. 

345/CMJ/2019, de 18 de setembro de 2019, de autoria do Vereador Ademir 

Roberto da Silva que “DENOMINA A RUA LOCAL 11, DO LOTEAMENTO 

SAVANA PARK COMO RUA JOSÉ LIMA DA CRUZ”. 04) Projeto de Lei 

nº. 346/CMJ/2019, de 20 setembro de 2019, de autoria do Vereador 

Orlando Costa dos Anjos que “DENOMINA A QUADRA I, LOCALIZADA 

ENTRE A RUA MARANHÃO E A RUA MINAS GERAIS COMO RUA 

MARCULINO NERES”. 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 01) Projeto de Lei 
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nº. 2728/GP/2019, de 03 de outubro de 2019, de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, AGRICULTURA E 

MEIO AMBIENTE- SEMINFRAM”. (R$ 354.028,60 trezentos e cinquenta 

e quatro mil, vinte e oito reais e sessenta centavos, será destinado para 

aquisição de materiais que darão apoio aos serviços de recapeamento e 

tapa-buraco no Município de Jaru/RO). 02) Projeto de Lei nº. 

2732/GP/2019, de 07 de outubro de 2019, de autoria do Poder Executivo 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO 

VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PROVENIENTE ANULAÇÃO 

DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, AGRICULTURA E 

MEIO AMBIENTE- SEMINFRAM”. (R$ 92.961,23 noventa e dois mil, 

novecentos e sessenta e um reais e vinte e três centavos, será destinado 

para apoio aos serviços de recapeamento e tapa-buracos no Município de 

Jaru/RO). PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra o 

Vereador RENATO: Cumprimentou a todos, disse que se inscreveu no 

pequeno expediente para fazer uma indicação verbal solicitando que seja 

feito em regime de urgência uma drenagem e manilhamento na Rua 

Adalberto Costa Gadelha esquina com Rua Monteiro Lobato no setor 06. 

Com a palavra o Vereador PARLOTE: Cumprimentou a todos, se inscreveu 

no pequeno expediente para fazer uma indicação verbal para que seja 

instalado dois bueiros na linha 634 Km 45 e outro no Km 58, indica ainda 

que seja feito mil metros de cascalho, compreendido nos trechos entre o 

Km 50 e 55. Com a palavra o Vereador BADÚ: Cumprimentou a todos, 

falou que se inscreveu no pequeno expediente para fazer duas indicações 

verbais, indica ao Chefe do Executivo que seja feito as tampas das bocas 

das manilhas na Rua Daniel da Rocha no setor 04. Indica ainda que seja 

feita a recuperação e as caixarias com as tampas das manilhas na Rua 



 
ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU 

 

3 
 

3  

Monteiro Lobato no setor 06. Solicitou ainda ao secretario de obras sobre 

uma indicação a qual fez na Rua Olavo Pires, disse que o vereador Renato, 

Vereador Ilson, Vereador Carlinhos, Vereador Gelson da Hora, e agora o 

Vereador Badú fizeram a indicação para que o manilhamento passe dentro 

do terreno de um morador do local, falou que o morador fez a autorização 

em cartório.  PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES, ADEMIR, MATIAS, 

PAULÃO, PARLOTE, BADÚ, E ORLANDO. QUE FIZERAM O USO DE 

SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR ORLANDO SE INSCREVEU NO TEMPO DE LIDER 

PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Passou a 

discussão e votação das matérias constantes na Ordem do Dia: 2º 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 01) Projeto de Lei nº. 2728/GP/2019, de 03 de 

outubro de 2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NA 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE- 

SEMINFRAM”. (R$ 354.028,60 trezentos e cinquenta e quatro mil, vinte e 

oito reais e sessenta centavos, será destinado para aquisição de materiais 

que darão apoio aos serviços de recapeamento e tapa-buraco no Município 

de Jaru/RO). (APROVADO POR UNANIMIDADE). 02) Projeto de Lei nº. 

2732/GP/2019, de 07 de outubro de 2019, de autoria do Poder Executivo 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO 

VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PROVENIENTE ANULAÇÃO 

DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, AGRICULTURA E 

MEIO AMBIENTE- SEMINFRAM”. (R$ 92.961,23 noventa e dois mil, 

novecentos e sessenta e um reais e vinte e três centavos, será destinado 

para apoio aos serviços de recapeamento e tapa-buracos no Município de 

Jaru/RO).(APROVADO POR UNANIMIDADE). INDICAÇÃO VERBAL 
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VEREADOR RENATO: Indica que seja feito em regime de urgência uma 

drenagem e manilhamento na Rua Adalberto Costa Gadelha  esquina com a 

Rua Monteiro Lobato no setor 06. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR PARLOTE: Indica que seja instalado dois 

bueiros na linha 634 Km 45 e outro no Km 58, indica ainda que seja feito 

mil metros de cascalho, compreendido nos trechos entre o Km 50 e 55. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR BADÚ: 

indica ao Chefe do Executivo que seja feito as tampas das bocas das 

manilhas na Rua Daniel da Rocha no setor 04. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR BADÚ: Indica que seja 

feita a recuperação e as caixarias com as tampas das manilhas na Rua 

Monteiro Lobato no setor 06. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Nada mais 

havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio 

agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 28 de outubro de 

2019.

 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


